
JEU D'EXTRACTEURS UNIVERSEL, 38 PCS

• Pour le montage et démontage de roulements, silent bloc et rotules
• Adaptateur et bague adaptatrice inclus pour une installation sur tout type de support de 

presse
• 22 douilles de diamètre intérieur et extérieur compris entre 34 et 90 mm
• Utilisation avec vérin hydraulique
• Pour VL, PL et utilitaires

Attention :  Les tiges filetées doivent être graissées avant leur utilisation ! Une surcharge peut 
entraîner une déformation du matériel. Contrôler régulièrement le couple de serrage avec une 
clé dynamométrique ! Non combinable avec d'autres systèmes.

Couple de serrage maximum :
Vis de force (ACME) M10xP1,5 60 Nm
Vis de force (ACME) M12xP2,0 120 Nm
Vis de force (ACME) M14xP2,0 150 Nm
Vis de force (ACME) M16xP2,5 250 Nm

Attribut de fonction 1 Universel

Code EAN 4042146696637

Matière Outil en alliage spécial

Pour filetage ACME

Utilisation générale Pour monter et démonter les roulements

Pièces dans le set 38 pièces

Poids 23,29 kg

  RÉF EAN PRODUIT

440.0176 4042146636879 Plaque taraudée

440.0179 4042146636886 Ecrou M16 x 40

440.0204 4042146637364 Plaque ouverte



440.0536 4042146696286 Jeu de 2 rallonges, 350 mm

440.0537 4042146696613 Bague adaptatrice Ø 90 mm pour 700.1550

440.0538 4042146696620 Adaptateur avec système de verrouillage Ø 35 mm

700.1550-34 4042146423400 Bague, intérieur Ø 4 mm, extérieur Ø44 mm du coffret 700.1550

700.1550-36 4042146423417 Bague, intérieur Ø36 mm, extérieur Ø46 mm du coffret 700.1550

700.1550-38 4042146423509 Bague, intérieur Ø38 mm, extérieurØ48 mm du coffret 700.1550

700.1550-40 4042146423516 Bague, intérieur Ø40 mm, extérieur Ø50 mm du coffret 700.1550

700.1550-42 4042146423523 Bague, intérieur Ø42 mm, extérieur Ø52 mm du coffret 700.1550

700.1550-44 4042146423424 Bague, intérieur Ø44 mm, extérieur Ø54 mm du coffret 700.1550

700.1550-46 4042146423431 Bague, intérieur Ø46 mm, extérieur Ø56 mm du coffret 700.1550

700.1550-48 4042146423448 Bague, intèrieur Ø48 mm, extérieur Ø58 mm du coffret 700.1550

700.1550-50 4042146423530 Bague, intérieur Ø50 mm, extérieur Ø60 mm du coffret 700.1550

700.1550-52 4042146424704 Bague, intérieur Ø52 mm, extérieur Ø62 mm du coffret 700.1550

700.1550-54 4042146423547 Bague, intérieur Ø54 mm, extérieur Ø64 mm du coffret 700.1550

700.1550-56 4042146423455 Bague, intérieur Ø56 mm, extérieur Ø66 mm du coffret 700.1550



700.1550-58 4042146423462 Bague, intérieur Ø58 mm, extérieur Ø68mm du coffret 700.1550

700.1550-60 4042146424698 Bague, intérieur Ø60 mm, extérieur Ø70 mm du coffret 700.1550

700.1550-62 4042146423554 Bague, intérieur Ø62 mm, extérieur Ø72 mm du coffret 700.1550

700.1550-64 4042146423561 Bague, intérieur Ø64 mm, extérieur Ø74 mm du coffret 700.1550

700.1550-66 4042146423578 Bague, intérieur Ø66 mm, extérieur Ø76 mm du coffret 700.1550

700.1550-68 4042146423479 Bague, intérieur Ø68 mm, extérieur Ø78 mm du coffret 700.1550

700.1550-70 4042146423486 Bague, intérieur Ø70 mm, extérieur Ø80 mm du coffret 700.1550

700.1550-72 4042146423493 Bague, intérieur Ø72 mm, extérieur Ø82 mm du coffret 700.1550

700.1550-75 4042146423585 Bague, intérieur Ø75 mm, extérieur Ø85 mm du coffret 700.1550

700.1550-80 4042146423592 Bague, intèrieur Ø80 mm, extérieur Ø90 mm du coffret 700.1550

700.1551-01 4042146430767
Écrou de compression avec des fonctions de blocage du coffret 
700.1550

700.1551-02 4042146430774 Écrou de compression avec roulement du coffret 700.1550

700.1551 4042146423363 Axe M10 x 1,5 du coffret 700.1550

700.1552-01 4042146430781
Écrou de compression avec des fonctions de blocage du coffret 
700.1550

700.1552-02 4042146430798 Écrou de compression avec roulement du coffret 700.1550



700.1552 4042146423370 Axe M12 x 1,75 du coffret 700.1550

700.1553-01 4042146430804
Écrou de compression avec des fonctions de blocage du coffret 
700.1550

700.1553-02 4042146430811 Écrou de compression avec roulement du coffret 700.1550

700.1553 4042146423387 Axe M14 x 2,0 du coffret 700.1550

700.1554-01 4042146430828
Écrou de compression avec des fonctions de blocage du coffret 
700.1550

700.1554-02 4042146430835 Écrou de compression avec roulement du coffret 700.1550

700.1554 4042146423394 Vis de force complète M16 x 2,0 - L.450 mm du coffret 700.1550

700.1555 4042146423608 Adaptateur de presse pour 700.1550

700.1556 4042146423714 Butée étagée avec 3 trous, coté A + B du coffret 700.1550

DUMMYBUNDLECHILD Produit enfant de bundle


